

《花》

书籍信息

版次：1

页数：268

字数：150000

印刷时间：2013年06月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787503440205

编辑推荐

女作者以男主视角写作

- 你从未读过的，不同于任何其它恋爱小说的故事情节和角色！
- 创意的页脚逐帧动画，读者翻页就能发现惊喜！
- 作者个人站点二维码下载app，手机移动阅读ing！
- 流行小说真人模特封面拍摄，轻巧便携本！
- 超新鲜的创新罗曼史恋爱悬疑小说，带给女性读者强烈被爱感和浪漫悦读体验！
- 新奇，新鲜，新人，剧情角色线的革命性创新！专情·痴情·深情，情感线的深度细腻渲染

内容简介

我叫李柏霖，23岁。被我拉入实验，承受剧痛的哈娜执意留下。她的名字寓意着“花”。擅长种植辣椒花的她，带着洛丽塔般的纯真稚气和超越年龄的睿智坚韧。她说，自己不要成为一株只会攀附大树的花藤，悬空又浮华。纵使疾风骤雨，也要独自以纤弱的根茎拼死扎根于泥土，这样才能拥有自己足下的土地。

因而，纵使我知道哈娜带着芬芳的香气诱惑我，怀着深重的恨意来到我身边，我也无法像对其他报复者那样，戒备她，先发制人打压她。对她，我只有无尽的心疼和怜爱。当她笨拙地接近我和我父亲时，你未尝料到，他早已对下手，在他的死亡名单里，添加了她的名字，哈娜。

所以，我迫不及待要把她这个小小的复仇者置身于我的树冠下，严严实实、密不透风地保护她。她不过是一朵柔弱的花，我不要她纤细的肩膀去扛起拯救世界的重责。就这一次，我要她狭隘又自私地好好活着，只被我保护着……

作者简介

菠萝妹建立了个人作品小站，菠萝菠萝蜜，小站收录正在写作的罗曼史小说和自己翻译的海外罗曼史作家实时资讯，BORO“菠萝”一词寓意为“Born for Romance”

,为罗曼史而生，以此明志自勉。

目录

花

夺走我的一切，留下这朵花

第1章 邂逅总散发着迷人的芬芳

第2章 香气四溢的你花茎上带刺

第3章 把你封存于硬币攥在手心

第4章 多想变成一座温室笼罩你

第5章 让我抚去沾湿花瓣的泪珠

第6章 罪恶的秘密藏在花苞里

第7章 把你置身我的树冠下严密守护

第8章 饱含爱意的花籽终会发芽

第9章 被粉碎消失殆尽的花蕊

献给你，我永不凋零的爱

在线试读部分章节

第1章 邂逅总散发着迷人的芬芳

私人专机的舷窗上隐约映出了一张冷峻而年轻的脸孔，深邃的眼睛，高挺的鼻子，就连皱起的眉头也散发着震慑人心的张力和气度。我凝视着自己的样子，没有显示年长和资历的退至发际线的花白头发，没有印刻着历练和沧桑的皱纹，这是一张盛气凌人，傲慢专断的脸孔。这是我的脸孔，令人望而生畏。

作为A+生化集团里最年轻的执行董事,从我上任第一天起，就决意抛弃那副因为和董事长有着密切血缘关系而令人生畏的面具。我要用坚忍和努力告诉这个巨型集团里每一个对我的能力存有质疑和不屑的人，什么叫做本色可畏。

短短两年时间里，从并购大型药业公司，扩大集团各类药物研发实验，应付商务部的反垄断审查，再到最近和B过战略资源公司的生化武器合作项目，每天都在争分夺秒地工作的我，日程总是处于溢满状态。

我要用极度拼命否认他人的否认。

抬起手腕上的深灰色腕表，表盘上的指针此刻正飞速地逆时针旋转，它随时和联盟天文台时间保持一致，显示飞机正从太平洋上穿越国际日期变更线，由东向西飞行。

时间可以改变一切，正如ABC联盟可以改变时间一样。

现在，是东亚时间。

正是因为董事长突然传来的这份药物实验被试募集计划，打乱了我原本的行程。它如此紧急，以至于去南太平洋岛生化基地的谈判临时取消，我不得不立刻返航回国。飞机穿越过云层，厚重的云朵在夜幕下变得昏暗。机组人员递上了晚餐，我忙着查看文件，匆匆把简餐吃完，餐碟里的甜辣酱一口没动被我搁在一边。这家医院是A+生化集团旗下的全资子公司，盈利水平尚处于中下，急需总部的重视和融资。无怪乎当飞机降落在这狭长的机场，我一走出机舱，院方的领导就已分列两边，忍着深冬阵阵袭来的刺骨寒意，摆出恭敬的阵势迎接。阿谀奉承总让人难受得喘不过气来，尤其当虚伪的他们把原本就狭小的附属机场堵得拥挤不堪时。

和患有严重鼻炎的父亲不同，我的嗅觉十分敏锐，因而我格外讨厌去集团旗下医院视察，那些医学品的难闻气味和夹杂着病人呻吟的呼吸实在让人作呕。

夜色深沉，飞机抵达在了美罗医院上的天台机场。

这家医院是A+生化集团旗下的全资子公司，盈利水平尚处于中下，急需总部的重视和融资。无怪乎当飞机降落在这狭长的机场，我一走出机舱，院方的领导就已分列两边，忍着深冬阵阵袭来的刺骨寒意，摆出恭敬的阵势迎接。阿谀奉承总让人难受得喘不过气来，尤其当虚伪的他们把原本就狭小的附属机场堵得拥挤不堪时。和患有严重鼻炎的父亲不同，我的嗅觉十分敏锐，因而我格外讨厌去集团旗下医院视察，那些医学品的难闻气味和夹杂着病人呻吟的呼吸实在让人作呕。

“既然你轻而易举地进入董事局，成为执行董事，那就该付出比他人千百倍的努力证明你的确属于这个位置。不论是大项目，还是小实验，不要挑肥拣瘦，一视同仁，全力以赴吧。”我不会辜负父亲的期望，所以赶忙从那个合作标的高达数十亿亚元的项目中撤回，按照他的指示，来到美罗医院，目的是说服一个C国女高中生参加小型药物实验当被试。千万别怀疑眼袋深，皱着皮，长着老年斑的我父亲做出如此决策是否已是老年痴呆。阴险卑鄙又野心勃勃的他，轮到他服用公司生产的基因药物还早了。美罗院长此时正和我并肩快步地走向特护病房，他说话繁琐啰嗦，抓紧在我面前曝光露脸的机会，不漏掉每一个细节，絮絮叨叨地向我详述那个女孩撞车后被送来治疗的经过。我站在这间病房门前，印着她名字的卡片映入我的眼帘，“三木哈娜”。当病房门被打开时，刹那间我为这迷人的气味而吃惊。那不是医用药品的味道，那的确是一股淡淡的香气扑鼻而来。我不禁又用力嗅了嗅，真的，病房里弥漫着浓烈的香气。我轻轻地靠近病床，那股香气就愈发变得浓郁。此刻，纤弱的身形正伏在病床上，紧闭双眼。我凑近她，凝视着她的脸庞，那竟是一张如此迷人的睡颜。当我凝视她时，连周围的空气都变得

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)